



ANUNȚ
ANUNȚ SIMONA
Jely

23.01.2019
SAPERA IANCU

GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ
DOBROGEA CENTRALĂ
Jud. CONSTANȚA

APEL DE SELECȚIE PROIECTE

În cadrul Programului Național de Dezvoltare Rurală 2014 - 2020
LEADER / Sub-măsura 19.2
-Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiei de Dezvoltare
Locală-

Măsura lansată: M1/6B „Coeziunea socială în teritoriul GAL Dobrogea Centrală”

Data anunțului: 05.02.2019

Nr. de referință al sesiunii: 1 / 2019

G.A.L. DOBROGEA CENTRALA în calitate de beneficiar al proiectului „Sprijin pentru cheltuieli de funcționare și animare aferente Strategiei de Dezvoltare Locală GAL Dobrogea CENTRALA”, finanțat prin FEADR în cadrul PNDR 2014 – 2020, anunță lansarea apelului de selecție pentru Măsura M1/6B „Coeziunea socială în teritoriul GAL Dobrogea Centrală”.

Data lansării apelului de selecție : 05.02.2019

Data limită de depunere a proiectelor: 05.03.2019

Beneficiarii eligibili

- ONG-uri, autorități publice locale, asociațiile acestora, parteneriate formate din autorități publice locale și persoane juridice private, inclusiv asociații ale minorităților etnice din teritoriul GAL.

GAL Dobrogea Centrala poate fi beneficiar pentru aceasta masura in cazul in care nici un alt beneficiar nu-si manifesta interesul.

Locul și intervalul orar în care se pot depune proiectele:

Biroul Grupului de Acțiune Locală Dobrogea Centrala, str: 1 Decembrie, nr: 32, Tortoman, în fiecare zi lucrătoare, în intervalul orar 09:00-16:00

Alocare totală pe sesiune: 286453.2 euro

Suma nerambursabilă : care poate fi acordată pentru finanțarea unui proiect: minim 5.000 euro maxim 200.000 euro

Intensitatea sprijinului: 100% din valoarea cheltuielilor eligibile pentru investiții negenerative de venit.

Cererea de finanțare editabilă utilizată poate fi consultată și descărcată de la adresa www.galdc.ro

Str Decebal nr 35 Medgidia, 905600 jud Constanta
str. 1 Decembrie nr 32, com Tortoman, jud Constanta
e-mail: galmedg@yahoo.com; mobil: 0762286145, 0723185714
site: www.galdc.ro



GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ
DOBROGEA CENTRALĂ
Jud. CONSTANȚA

Documentele justificative pe care trebuie să le depună solicitantul odată cu depunerea proiectului, trebuie să fie în conformitate cu cerințele Fișei măsurii M1/6B din SDL și cu Ghidul solicitantului, în vigoare la data lansării, disponibile în format electronic pe site-ul GAL, la secțiunea „Sesiuni Proiecte” „Apeluri deschise”

Precizăm că informații detaliate privind accesarea și derularea măsurii sunt cuprinse în Ghidul solicitantului elaborat de GAL pentru măsura respectivă, la „Sesiuni Proiecte” „Apeluri deschise”

GAL Dobrogea Centrala asigură disponibilitatea la sediul GAL a unei versiuni pe suport tipărit a informațiilor detaliate aferente măsurii lansate.

Datele de contact ale GAL unde solicitanții pot obține informații detaliate:

Sediul Administrativ: GAL DOBROGEA CENTRALA
Com Tortoman, str 1 Decembrie nr 23,
Sediul social: Medgidia str Podgoriilor, nr 1
Tel. 0762286145, 0726185714
e-mail: galmedg@yahoo.com
www.galdc.ro

GAL Dobrogea Centrala vă stă la dispoziție de luni până vineri între orele 09.00 și 16.00 pentru a vă acorda informații privind modalitățile de accesare a măsurilor de finanțare din cadrul Strategiei de Dezvoltare Locală, dar și pentru a primi propunerile sau sesizările dumneavoastră privind derularea proiectelor depuse prin intermediul SDL.

Experții GAL vă vor acorda, pe loc sau în termenul legal, orice informație necesară în demersul dumneavoastră pentru accesarea fondurilor europene.

Experții GAL DOBROGEA CENTRALA nu vor acorda consultanță privind realizarea proiectului.

Pentru anumite operațiuni de interes public (ce vizează minorități, infrastructură socială și broadband) pentru comunitate și teritoriu, identificate în SDL, GAL are obligația de a lansa apeluri de selecție adresate entităților interesate. Dacă până la finalul anului 2018, în urma lansării apelurilor de selecție nu este selectat niciun proiect, GAL are obligația de a aplica ca solicitant în prima sesiune pe care o va deschide în anul 2019, pentru cele trei tipuri de măsuri precizate mai sus, sub rezerva aplicării măsurilor de evitare a conflictului de interese și cu condiția ca eligibilitatea GAL, ca beneficiar al măsurii respective, să fie menționată în fișa tehnică din SDL. În acest caz, GAL va externaliza evaluarea proiectelor depuse în cadrul apelului în care GAL aplică ca solicitant către o entitate independentă. În situația în care o parte dintre membrii Comitetului de selecție au participat la elaborarea proiectului, aceștia nu vor lua parte la procesul de selecție și nu vor semna Raportul de selecție.